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 TIGHT-TUNE HÚRLÁB
A Tight-Tune húrláb azzal éri el a stabilitás és hangátvitel optimális szintjét és nyomja el a nem kívánatos 
vibrációt, hogy a húrláb minden egyes mozgatható részének rögzítését külön-külön lehetővé teszi. A húrláb 
tőcsavaros rögzítési funkciója biztosítja, hogy a húrláb biztonságosabban legyen rögzíthető a testhez.  
Továbbá, a húrrögzítőn található gömb alakú végződést rögzítő funkció rögzíti a gömb alakú végződést, ami 
így nem tud elmozdulni.

A HÚRMAGASSÁG BEÁLLÍTÁSA
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Lazítsa meg a biztosítóanyákat (D) a húrláb egység jobb és bal oldalán, és 
állítsa be a húrláb egység magasságát úgy, hogy a rögzítő 
tőcsavarokat (E) egy 3 mm-es imbuszkulccsal elforgatja. 
(Megjegyezzük, hogy az egyes húrok magassága nem állítható 
külön-külön.) A beállítás befejezése után húzza meg a 
biztosítóanyákat.

TŐCSAVAR RÖGZÍTÉSI FUNKCIÓ
A húrmagasság beállítása után forgassa el a tőcsavart rögzítő 
csavart (B) az óramutató járásával megegyező irányban egy 2 mm-es 
imbuszkulccsal. Addig húzza meg, amíg a tőcsavart rögzítő csavar 
nekiütközik a horgonycsavarnak (C) és a csavart már nem lehet tovább 
forgatni.

Megjegyzés

A húrmagasság beállítása közben ügyeljen arra, hogy a 
tőcsavart rögzítő csavar (B) legyen teljesen kilazítva, ehhez 
forgassa azt el az óramutató járásával ellentétes irányban egy 
2 mm-es imbuszkulccsal. Egyébként károsodás fordulhat elő.

AZ INTONÁCIÓ BEÁLLÍTÁSA
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Egy csillagfejű csavarhúzóval lazítsa meg a nyereg rögzítőcsavart (G), 
majd forgassa el az intonáció beállítócsavart (H) is, hogy beállítsa a 
nyereg pozíciót. Hangolja fel a gitárt és ellenőrizze az intonációt. 
Ismételje meg ezeket a beállításokat, amíg eléri a szükséges 
intonációt, majd húzza meg a nyereg rögzítőcsavarokat.

Megjegyzés

Egy laza intonáció-beállító csavar (H) rezonanciát okozhat. 
Ha ez történik, akkor fi noman húzza meg az intonáció 
beállítócsavart, és fi gyeljen arra, nehogy a nyereg 
elmozduljon.

A HÚROK CSERÉJE
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Illessze be a húr gömb alakú végződését a húrrögzítő hornyába a nyíllal 
jelzett irányban (J). A gömb alakú végződést rögzítő funkció rögzíti a gömb 
alakú végződést. A húr kivételéhez húzza azt a (K) irányban.


